



По факту обнаружения тел молодых людей в центре Москвы проводится доследственная проверка



21 апреля 2017 года в квартире одного из жилых домов по улице Тверская-Ямская в городе Москве были обнаружены тела 20-летней девушки и 19-летнего молодого человека без видимых следов насильственной смерти. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В ходе осмотра места происшествия в квартире был обнаружен поврежденный баллон закиси азота (веселящий газ).

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

24 Апреля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1118711/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y